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ELNÖKI JELENTÉS 

 
A Csokonai Kupa és az Alföld Kupa szervezését együtt, párhuzamosan végeztük. A két nap össze-
tett eredménye alapján hirdettünk eredményt, a naponkénti eredmény szerint ítéltük oda a két ván-
dorkupát. 
Már a terep kiválasztása is komoly feladatot adott részünkre. A belvizes részek a terepeken meg-
gondolt, előre látó döntést igényeltek (ami esetleg benne hordozza a tévedés lehetőségét). Végül is 
a kiválasztott helyszín tűnt a legjobbnak. Megkerestük a területileg illetékes tulajdonosokat, erdé-
szetet és vadászokat, egyeztettünk a versenyközpontról, célról, pályák vonalvezetéséről, a verseny 
területéről. 
 
A fenti hozzájárulásokat követően kezdtük el az érdemi munkát a terepen, néztük át a változásokat 
a térképen. 
 
A versenyt eredetileg március 13-ra (vasárnap) terveztük, de 12-én Debrecenben maratoni versenyt 
rendeztek, mellyel időpontot ütköztetni nem volt célszerű. A rendezésben tájékozódási futók közül 
többen részt vettek, valamint indultak a különféle számokban. 
 
A verseny kiírását, értesítőjét, és az eredményét a honlapunkon, papíralapon, valamint interneten, 
juttattuk el az érdekeltekhez. 
A versennyel kapcsolatos információkat saját honlapunkon folyamatosan jelentettük meg (Márkus 
Tamás) a kiírástól kezdve minden fontos adat itt volt megtalálható. 
A nevezések honlapunk saját nevezési rendszerén, valamint hagyományos úton is bonyolódott. 
Péntek éjfélig mindenki nevezését elfogadtuk, majd a helyszíni nevezéseket is megoldottuk, min-
den megjelent el tudott indulni.  
 
A neveseknél kiderült, hogy a DTC és a DNS néhány sportolója két kategóriával fentebb nevezett. 
Az egyesületi vezetők bemutatták az MTFSZ engedélyét, vagy a kérés tényét tartalmazó iratot, így 
az ellenőrzőbíróval egyetértésben engedélyeztük indulásukat az általuk választott kategóriába. 
 
A versenyt SI rendszerrel rendeztük. 
 
A versenyre 2011-ben felülvizsgált, javított térkép készült a DISZ Kulturális és Sportegyesület ki-
adásában (Nagycsere), 1 : 10 000 méretarányban, A4-es méretben. 
 
A pályakitűzés során, az ellenőrzőpontok elhelyezésénél, valamint a pályák vonalvezetésénél be-
tartottuk az egyeztetésen megbeszélteket. 
A nevezettek ismeretében (a mezőny figyelembevételével létszám, erősség stb.) kategóriákat von-
tunk össze, valamint kategória meghagyása mellett azonos pályán futottak.  
Kevesebben indultak az Alföld Kupán az előző napi versenynél, mivel a két nap azonos kategóriák 
voltak rendezve, így a versenyzők kérték az első napi verseny után (Csokonai Kupa), hogy férfi 
szenior, valamint a női felnőtt kategóriában a minősítés érdekében azonos pályát fussanak. Az el-
lenőrzőbíróval és a pályakitűzővel történt megbeszélés után hozzájárultunk a kéréshez, így vasár-
nap este ismét térképeket nyomtattunk a megváltozott létszámnak megfelelően. 
 
A pótszimbolt a rajtnál lehetett felvenni. 
 
Az ellenőrzésnél az ellenőrzőbíró több módosítást javasolt. Ellenőrzőpontokat helyeztünk át, vál-
toztattunk a pályák vonalvezetésén, növeltük a kezdőpontok számát. 
Az ellenőrzés után pont közelben illetve átmenetekben kisebb térképjavítást végzett még az ellen-
őrzőbíró. 
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A pályakitűző a fenti észrevételeket egyeztetést követően elfogadta, és teljesítette. 
 
A verseny rajtját 11 órára tettük, így mindenki kényelmesen, akár aznapi utazással tudott jönni, 
szállást nem is kértek sokan. 
 
A verseny napján a versenyközpont, cél, rajt kiépítést időben elvégeztük. 
A felvezetést és szalagozásokat (pálya, pályán kívüli) 8 fő végezte, mely a rajt előtt egy órával kész 
volt. Az frissítőpont telepítése rajt után történt. 
 
A versenyzők jelentkeztetését mindkét napra az első napon végeztük. 
 
A versenyzők fogadása, valamint a rajt a tervezetnek megfelelően zajlott. 
 
Parkolás a versenyközpontnál volt. 
 
A beérkezett versenyzők ásványvizet kaptak (két félét). 
 
Az eredményeket folyamatosan közzétettük. 
 
A pályafelszerelések, ellenőrzőpontok, szalagozások visszabontása rendben megtörtént. 
 
A verseny során szemetesek voltak kihelyezve, melyeket a rendezvény végén elszállítottunk. 
 
Eredményhirdetésre eleredt az eső. 1–3 helyezettek érem, az elsők tiszteletdíjban részesültek. Ösz-
szetett eredményt hirdettünk a két nap alapján. A győztesek itt vehették át a Csokonai Csikóbőrös 
Kulacsa vándordíjat is a Nagy Albert díjjal együtt. 
Az eredményhirdetésen jelen volt Nagy Albert családja és Aszalós Imre a Hajdú-Bihar megyei 
Sportszövetségek Szövetségének elnöke is. 
 
Óvás, sérülés nem volt, a versenyzők sportszerűen viselkedtek. 
 
Debrecen – Csereerdő, 2011. március 14. 
 

Garda Árpád 
elnök 


